

Шингирев Алексей Иванович (1925-1977).

Родился 18 июня 1925 г. в деревне Лесные Туваны. В 1939 г. закончил 7 классов, потом работал в колхозе.

Когда началась Великая Отечественная война, ему не было 16 лет. В январе 1943 г. Шумерлинским военкоматом был призван на военную службу в 14 запасной стрелковый полк. Полгода в этом полку учился на номера расчёта артиллерийского орудия. В июне 1943 г. его перевели в 176 стрелковый полк, который воевал на Курской дуге. 5 сентября 1943 г. был тяжело ранен в левую голень. С сентября 1943 г. по май 1944 г. находился на излечении в госпитале. 20 мая 1944 г. был демобилизован по ранению.

После возвращения домой продолжил работу в колхозе «Вперёд».

За участие в Великой Отечественной войне был награждён юбилейными медалями.

18 января 1977 г. Алексей Иванович умер. Похоронен на кладбище д. Лесные Туваны.

Мой прапрадедушка **Яковлев Дмитрий Яковлевич**, 1903 г.р., в Великую Отечественную войну был танкистом, пропал без вести в 1942 г. в битве за Ленинград.

Автор Федюков Дмитрий, 1А, Гимназия №8 г. Шумерля